

<b>REZULTATE <span style="color: red;">INITIALE</span> TESTARE PSIHOLOGICĂ                  ÎN CADRUL CONCURSULUI DE OCUPARE A 1 POST                  VACANT DE                  ofiter economist                  Unitatea: Penitenciarul Spital București Rahova</b>		
<b>NR. CRT.</b>	<b>Cod candidat</b>	<b>AVIZ PSIHOLOGIC</b>
1.	PSBRA E20	INAPT

Candidații declarați INAPT pot contesta o singură dată rezultatul la testarea psihologică, în termen de 2 (două) zile lucrătoare de la data afișării.

Contestațiile, **semnate și datate**, se depun/ se transmit la structura de resurse umane din unitatea la care s-au înscris (la Penitenciarul Spital București Rahova, pe adresa de e-mail: [concurs-sprahova@anp.gov.ro](mailto:concurs-sprahova@anp.gov.ro), cu subiectul: contestatie rezultat testare psihologica) **până în data de 05.03.2021 ora 15.00.**

Candidații declarați "APT" la testarea psihologică vor depune o adeverință conform tipizatului ce poate fi descărcat de aici <http://anp.gov.ro/wp-content/uploads/2020/10/Adeverință-medicală.pdf> completată de către medicul de familie.

***Fișa medicală se deschide/eliberează doar după depunerea adeverinței completate de medicul de familie, la Penitenciarul-Spital București-Rahova, începând cu data de 24.02.2021, în fiecare zi lucrătoare a săptămânii, în intervalul orar 10.00-12.00.***

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, candidații declarați "APT" încheie fișa medicală-tip la medicul din cadrul Penitenciarului-Spital București-Rahova, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare, și o depun la structura de resurse umane.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, candidații declarați "APT" din punct de vedere medical achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei la casieria Penitenciarului-Spital București-Rahova și depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia.